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Входные части каналов 2-4 (показаны упрощённо) такие же, как и у канала 1.

Описание одного канала (первого) -на DA1.1собран триггер Шмитта (нормирует импульсы), 

DD1.1 –формирует меандр  и заодно делит число импульсов на  2. DD3.1,DD3.2 формирует 

коротыши для DD5.Таймер постоянно сбрасывает этот счётчик в исход . Если за период 

между сбросами на выходе счётчика установилась цифра  8 в параллельном коде (это 

определяют элементы DD7.1, DD8.1 И DD8.2),то идёт сигнал на индикацию через 

DD7.3,DD8.4 и далее. Сюда же можно завести с блока АБС сигнал о сработке АБС . Счётчик 

досчитает до 8, если за период счёта (0.5 сек) число импульсов по первому каналу 

превышает на 16 (16 мы делили на 2 элементом DD1.1, получаем 8) число импульсов по 

второму каналу, или наоборот, по второму больше на 16, чем по первому (счётчик циклически 

считает от нуля до 15 и потом опять с нуля, или 0, потом 15, 14 и до нуля, и опять 15 и т.д.). 

Переключяя анод диода с ноги 6 (2 Гц)  DD10на ногу 10 (1/60 Гц) я надеялся, что схема 

сможет за длительный период (50 сек) посчитать эту разницу в 16 импульсов, чем можно 

отловить спущенное колесо (как ты и предлагал). На колесе 48 зубцов, за один оборот колеса 

48 импульсов с датчика АБС. 16 импульсов разницы –треть оборота колеса. Для индикации 

пробуксовки этого достаточно, и на поворот, судя по моим расчётам, срабатывать не должно. 

А едешь по трассе –включаешь в режим отлова спущенного колеса . Конечно, так не удобно. 

А на МК можно замутить хоть какую логику, причём обоих режимов сразу.

На DD11-DD14 –Узел самодиагностики (лампочка должна моргнуть 4 раза при включении 

зажигания –значит все 4 канала работают) -подаёт последовательно на 4 входа импульсы, 

которые вызывают срабатывание лампочки.

Вот такая схемка. Моделировал её в Circuit Design Suite 10.0 –работает, а в реале упёрся в 

счётчики (они были выпаяны из платы и за их целостность человек не поручился , хотя плата, 

сказал, была рабочая). Может подпаленые. А новых не купить у нас, да и старые они очень.


